



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ  
ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು  
ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ  
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2000 ರ  
ಮೇರೆಗೆ)

ಮೇ-2017 ನೇ ತಿಂಗಳ 1ನೇ ವಾರದ  
ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್  
ಸಂಚಿಕೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ-6/2017-18  
(ಪ್ರತಿ ಪುಟಕ್ಕೆ ರೂ.1-00 ರಂತೆ)  
ಬೆಲೆ ರೂ.12-00

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಧಾರವಾಡ ಜಾಹೀರಾತಿನ ಪರಿವಿಡಿ

ಅ.ನಂ.	ವಿಷಯ	ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ
1	2	3
1	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಾನುವಾರು ಸಂವರ್ಧನಾ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ : ಜಾನುವಾರು ಸಂವರ್ಧನಾ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಜಾನುವಾರು ಪಾಲನೆ-ಪೋಷಣೆ, ವೀರ್ಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲು ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಎರಡು ಲಕೋಟಿ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ವೇದಿಕೆ ಮೂಲಕ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	6
2	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ : 888 ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಆವರಣ ಹಾಗೂ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಘಟಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಆವರಣ ದಲ್ಲಿರುವ ವಿವಿಧ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಲಿಯ ಸ್ಥಿರ ಮತ್ತು ಚರಾಸ್ತಿಗಳಿಗೆ, ಉದ್ಯಾನಗಳಿಗೆ, ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ ಆವರಣಕ್ಕೆ ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸಲು ಆದೇಶ ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 11 ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಗೆ 80 ಜನ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸಲು ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾ ಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
3	ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ, ಧಾರವಾಡ : ಕಚೇರಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7
4	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಧಾರವಾಡ ವೃತ್ತದ ವಿವಿಧ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಅಂದರೆ 1ನೇ ಎಪ್ರಿಲ್ 2017 ರಿಂದ 31ನೇ ಮಾರ್ಚ್-2018 ರ ಅವಧಿಗೆ ಎಲ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ಪಾಲಿಥೀನ್ ಚೀಲ, ಎಲ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ಪಾಲಿಥೀನ್ ಹಾಳೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ಪಾಲಿಥೀನ್ ನೇಯ್ದು ಚೀಲಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇಚ್ಛೆ ಹೊಂದಿದ ಉತ್ಪಾದಕ/ ಸರಬರಾಜುದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವುದ ರಿಂದ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ-1 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. In Case No bi dis Received on the scheduled date : Second time tender is called on : Last date & time for receipt of technical and financial bids - ನ್ನು ದಿನಾಂಕ 31-05-2017ರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1-00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	7-8
5	ಪ್ರಾಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ : ಅರಣ್ಯ ಗುನ್ನೆಯಲ್ಲಿ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪಾಸ ವ ಪರ್ಮಿಟ್ ಇಲ್ಲದೇ ಅರಣ್ಯ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಜಪ್ತ ಮಾಡಿದ ವಾಹನಗಳ ನಂಬರುಗಳಾದ (1) ಲಾರಿ ಎಂಕೆಜಿ-7783, (2) ಮಿನಿಡೋರ ಎಂಟಿವಾಯ-7174, (3) ಜೀಪ್ ಎಂಟಿಎಫ್-3292, (4) ಕಾರ ಎಂಆರ್‌ಜೆಡ್-8073, (5) ಟೆಂಪೋ ಕೆಎ-22-6280, (6) ಬಿಜಾಜ ಸ್ಕೂಟರ್ ಸಿಎನ್‌ಡಿ-1737 ನೇದ್ದವು ಗಳನ್ನು ಗುನ್ನೆಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ಜಪ್ತಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ವಾಹನದ ಮಾಲೀಕರು ಯಾರೂ ಬಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಜಾಹೀರಾತು ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಂಡ 30 ದಿವಸದೊಳ ಗಾಗಿ ಪ್ರಾಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ ಇವರಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ವಾರಸುದಾರರು ಇಲ್ಲವೆಂದು ವಾಹನಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ತಾಬಾಕ್ಕೆ ತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿರುತ್ತಾರೆ.	8
6	ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ : ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಚೇರಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು (ರೂ.15,000/- ಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆ ಮಾತ್ರ) ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪೂರೈಸುವ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಗುತ್ತಿಗೆಗಾಗಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	9

7	<p>ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡರವರು ಅರ್ಹ ಮತ್ತು ಅವರ ಕಚೇರಿಯ ಅಥವಾ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	9
8	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅಧಿಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನ (ಐಎಫ್‌ಟಿ) ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	9
9	<p>ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕುಂದಗೋಳ :</p> <p>ಕುಂದಗೋಳ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣ ಮತ್ತು ಸಂಶಿ ಉಪ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದ ಆಸ್ತಿ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ (02) ಜನ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ (02) ಮತ್ತು ವಾಹನ ಚಾಲಕ (01) ಸಹಿತ 5 ಜನರನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಹಾಗೂ ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ಇನ್‌ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಜನರಲ್ ಆಫ್ ಪೋಲೀಸ್ ಇಂಟರನಲ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಡಿವಿಜನ್ ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಂದ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಪಡೆದ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ ದರಗಳಿಗನುಗುಣವಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ದರಸೂಚಿ ಅಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	10
10	<p>ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡದ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗ ಗಳಲ್ಲಿನ ಅನುಪಯುಕ್ತ ಸಾಮಗ್ರಿ ಗಳನ್ನು ಇ-ಲಿಲಾವಿನ ಮುಖಾಂತರ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಅರ್ಹ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಅಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	10
11	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕಿನ ಕಾಮಗಾರಿ ಯನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ರದ್ದು ಪಡಿಸಿ 2ನೇ ಕರೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. (ಕಾಮಗಾರಿಯು (2ನೇ ಕರೆ) ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕು : ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.12323) ಈ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ (2ನೇ ಕರೆ) ಪ್ರಕಟಣೆ/2017-18 ನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	10
12	<p>ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ :</p> <p>ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಾರಿಗೆ ಸೇವೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	11
13	<p>ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತನ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು/ ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ (ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು)/ ವಾಹನ ಚಾಲಕ/ ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	11
14	<p>Executive Engineer, Karnataka Urban Water Supply &amp; Drainage Board, HDWS (M), Division, Dharwad :</p> <p>Construction of RO Plant Room, Supply, Erection, electrification, commissioning of 250LPH water softener treatment plant with Reverse Osmosis technology for Government Schools at various locations in Dharwad city including maintenance for a period of two years – under Mayor Grant for the year 2016-17 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ Short Term Tender Notification (2<sup>nd</sup> Call) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	11

15	ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ರೂ.27.52 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸನ್ 2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ. ಅನುದಾನ ದಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಲ್ಲಿ 1 ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸನ್ 2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಆಯೋಗದ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ಮಿಷನ್ ಅನುದಾನ ಸೇರಿ 1 ಕಾಮಗಾರಿ ಒಟ್ಟು 2 ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12
16	ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಅಳ್ವಾವರ : ಅರ್ಹ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಹಾಗೂ ಪೂರೈಕೆ ದಾರರಿಂದ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಸಾಮಾನ್ಯ ಮೂಲ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಸನ್ 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾ ಅನುದಾನ ಯೋಜನೆ ಯಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಆಸಕ್ತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	12
17	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಟೆಕ್ನಾಟೈಲ್ ಡೈಸ್ ಮತ್ತು ಕೆಮಿಕಲ್ಸ್ ತಯಾರಕರಿಂದ / ಅಧಿಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ವಿವಿಧ ನಮೂನೆಯ ಡೈಸ್ ಮತ್ತು ಕೆಮಿಕಲ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಮೂರು ತಿಂಗಳ ರವರೆಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ ಮೂಲಕ ಡೈಸ್ ಮತ್ತು ಕೆಮಿಕಲ್ಸ್‌ಗಳ ಸರಬರಾಜಿಗೆ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
18	ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ಮೆಟಿರಿಯಲ್ ತಯಾರಕ ರಿಂದ / ಅಧಿಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ಮೂರು ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಗೆ ವಿವಿಧ ನಮೂನೆಯ ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ಮೆಟಿರಿಯಲ್ ಸರಬರಾಜಿಗಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ ಮೂಲಕ ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ಮೆಟಿರಿಯಲ್ ಗಲ ಸರಬರಾಜಿಗೆ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
19	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ : ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಮೋಜಣಿ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಅಥವಾ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-01/ 2017-18 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	13
20	ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕುಂದಗೋಳ : ಅರ್ಹ ಅಧಿಕೃತ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಮತ್ತು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ., 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	14
21	ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ : ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 12 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	14
22	ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ : ಸನ್ 2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ. ಪ್ರವೇಶ ತೆರಿಗೆ ಆವತರಣದ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಇಲಾಖೆ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರು ಮತ್ತು ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಹು.ಧಾ.ಮ.ಪಾಲಿಕೆಯ ಹರಿಶ್ಚಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಕಲಬುರ್ಗಿ ಸ್ಮಶಾನಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	14

23	<p>ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ 4225-01-800-0-07 (ಎಸ್.ಸಿ. &amp; ಎಸ್.ಟಿ) ಅಡಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಂದಗೋಳ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಡಾ :ಬಾಬು ಜಗಜೀವನರಾಂ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ, ಆಸ್ತಿ ನಂ.1644/ಎ (ಇಂಡೆಂಟ ನಂ.51444/ ಕರೆ-2) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-1/ 2017-18 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	15
24	<p>ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕಲಘಟಗಿ :</p> <p>2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಕಲಘಟಗಿ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು (ಭದ್ರತಾ ಕಾವಲುಗಾರರು-03, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್-02, ಡಾಟಾ ಆಪರೇಟರ್-02, (ಆರ್‌ಇಎಂಎಸ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ) ವಾಹನ ಚಾಲಕ-01) ಪೂರೈಸುವ ಕುರಿತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖೆಯ ನೊಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	15
25	<p>ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ :</p> <p>ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಡಕಚೇರಿ/ ಅಟಲ್‌ಜೀ ಜನಸ್ನೇಹಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸ್ವಂದನ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಎಪ್ರಿಲ್-2017 ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್-2020 ರವರೆಗೆ ಹೊರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರ ಮೇಲೆ ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	16
26	<p>ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ :</p> <p>ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಆಯೋಗದ ಅನುದಾನ ರೂ. 202.64 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 13 ಪ್ರಾಕೇಜ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.</p>	16

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಿಂದ

ಕ್ರ: ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್/ವಹಿ-6/2017-18

ದಿನಾಂಕ -05-2017

**ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್**

ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಈ ಕೆಳಗೆ ತೋರಿಸಿದ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಪೂರೈಕೆ ಹಾಗೂ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಅಧಿನಿಯಮಗಳು 2000 ನೇದ್ದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಮೂಲಕ ಮೇ-2017 ನೇ ತಿಂಗಳ 1ನೇ ವಾರದ ಜಾಹೀರಾತು ಭಾಗ-1 ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು ಭಾಗ-2 ಅಂಗೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ಕಾರ್ಯದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳ ವಿವರ ಈ ಮೂಲಕ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಪೂರೈಕೆ ವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತಂತೆ ಆಯಾ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗಾಗಿ ಆಸಕ್ತ ಹಾಗೂ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು ಸದರಿ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಷರತ್ತುಗಳಂತೆ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ತಮ್ಮ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

**ಭಾಗ-1**

ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ನಮೂನೆ ಅರ್ಜಿ ಪಡೆಯಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ	ಟೆಂಡರ್ ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)	ಕಾಮಗಾರಿಯ/ ಪೂರೈಕೆಯ ವಿವರ
1	2	3	4	5	6
ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಾನುವಾರು ಸಂವರ್ಧನಾ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ					
1	ಕ್ರ :ಉನಿ/ಜಾಸಂತಕೇಂದ್ರಾ/ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಟೆಂಡರ್/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 27-04-2017	-	02-06-17	-	ಜಾನುವಾರು ಸಂವರ್ಧನಾ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿನ ಜಾನುವಾರು ಪಾಲನೆ-ಪೋಷಣೆ, ವೀರ್ಯ ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅವಶ್ಯವಿರುವ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವನ್ನು ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲು ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಎರಡು ಲಕೋಟಿ ಪದ್ಧತಿಯಲ್ಲಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ವೇದಿಕೆ ಮೂಲಕ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಾನುವಾರು ಸಂವರ್ಧನಾ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ					

ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
2	ಕ್ರ :ಕೆಯು/ಜಿಎಡಿ/2017-18/275, ದಿನಾಂಕ 28-04-2017	-	22-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	10.00 ಲಕ್ಷ	888 ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಆವರಣ ಹಾಗೂ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಘಟಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಆವರಣ ದಲ್ಲಿರುವ ವಿವಿಧ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಲಿಯ ಸ್ಥಿರ ಮತ್ತು ಚರಾಸ್ತಿಗಳಿಗೆ, ಉದ್ಯಾನಗಳಿಗೆ, ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ ಆವರಣಕ್ಕೆ ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸಲು ಆದೇಶ ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 11 ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಗೆ 80 ಜನ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ಒದಗಿಸಲು ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ		
ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ, ಧಾರವಾಡ					
3	ಕ್ರ :ಜಕೃನಿ/ಧಾ/ಸಿ-2/ಡವರ್ಗ/ ಹೊಗು/ಟಿ.ಪ್ರ/17-18, ದಿನಾಂಕ 02-05-2017	-	16-05-17 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	-	ಕಚೇರಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ, ಧಾರವಾಡ		
ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
4	ಕ್ರ :ಎ4/ಬಿಜಿಟಿ/ಪಿಬಿಎಸ್-ಟೆಂಡರ್/ ಸಿಆರ್-102/2017-18, ದಿನಾಂಕ 28-04-2017	-	26-05-17 ಮ.1-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕರ್ನಾಟಕ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಧಾರವಾಡ ವೃತ್ತದ ವಿವಿಧ ಅರಣ್ಯ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಅಂದರೆ 1ನೇ ಎಪ್ರಿಲ್ 2017 ರಿಂದ 31ನೇ ಮಾರ್ಚ್-2018 ರ ಅವಧಿಗೆ ಎಲ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ಪಾಲಿಥೀನ್ ಚೀಲ, ಎಲ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ಪಾಲಿಥೀನ್ ಹಾಳೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಡಿ.ಪಿ.ಇ. ಪಾಲಿಥೀನ್ ನೇಯ್ದ ಚೀಲಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇಚ್ಛೆ ಹೊಂದಿದ ಉತ್ಪಾದಕ/ ಸರಬರಾಜುದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ತಯಾರಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವುದ ರಿಂದ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ-1 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. In Case No bi

					dis Received on the scheduled date : Second time tender is called on : Last date & time for receipt of technical and financial bids - ನ್ನು ದಿನಾಂಕ 31-05-2017ರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1-00 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :					ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ
ಪ್ರಾಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
5	ಕ್ರ :ಸಿ1/ಎಫ್‌ಟಿಪಿ/ಎಫ್‌ಟಿಸಿ/ ಜಾಪ್ರಕಟಣೆ/2017-18/211, ದಿನಾಂಕ 02-05-2017	-	-	-	ಅರಣ್ಯ ಗುನ್ನೆಯಲ್ಲಿ ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪಾಸ ವ ಪರ್ಮಿಟ ಇಲ್ಲದೇ ಅರಣ್ಯ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಸಾಗಾಣಿಕೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಜಪ್ತು ಮಾಡಿದ ವಾಹನಗಳ ನಂಬರುಗಳಾದ (1) ಲಾರಿ ಎಂಈಜಿ-7783, (2) ಮಿನಿಡೋರ ಎಂಟಿವಾಯ-7174, (3) ಜೀಪ ಎಂಟಿಎಫ್-3292, (4) ಕಾರ ಎಂಆರ್‌ಜೆಡ್-8073, (5) ಟೆಂಪೋ ಕೆಎ-22-6280, (6) ಬಿಜಾಜ ಸ್ಕೂಟರ್ ಸಿಎನ್‌ಡಿ-1737 ನೇದ್ದವು ಗಳನ್ನು ಗುನ್ನೆಯಲ್ಲಿ ಹಿಡಿದು ಜಪ್ತಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ವಾಹನದ ಮಾಲೀಕರು ಯಾರೂ ಬಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಜಾಹಿರಾತು ಪ್ರಕಟಣೆಗೊಂಡ 30 ದಿವಸದೊಳ ಗಾಗಿ ಪ್ರಾಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ ಇವರಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ. ತಪ್ಪಿದಲ್ಲಿ ಯಾರೂ ವಾರಸುದಾರರು ಇಲ್ಲವೆಂದು ವಾಹನಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರದ ತಾಬಾಕ್ಕೆ ತೆಗೆದು ಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಅಂತಾ ತಿಳಿಸಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದವರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲು ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :					ಪ್ರಾಧಿಕೃತ ಅಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಧಾರವಾಡ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ



ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ					
6	ಕ್ರ :ಜಿಕ್ಕೃತಕೇ/ಧಾ/ಲೆಕ್ಕ-1/ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಗುತ್ತಿಗೆ/ಪ್ರಕಟಣೆ/17-18/29(ಎ), ದಿನಾಂಕ 02-05-2017	-	25-05-17 ಮ.1-00 ರವರೆಗೆ	15,000/- ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು	ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಚೇರಿಯ ಉಪಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಗುತ್ತಿಗೆಯನ್ನು (ರೂ.15,000/- ಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಮಾಹೆ ಮಾತ್ರ) ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪೂರೈಸುವ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಗುತ್ತಿಗೆಗಾಗಿ) ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ					
ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					
7	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡಣೆ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆ-5/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 03-05-2017 ಐ.ಎಫ್.ಟಿ.ನಂ.1/2017-18	-	03-07-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	1,02,02,052/-	ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡರವರು ಅರ್ಹ ಮತ್ತು ಅವರ ಕಚೇರಿಯ ಅಥವಾ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯ ಪ್ರಕಟಣೆ (ಐ.ಎಫ್.ಟಿ) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					
ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
8	ಕ್ರ :ಕವಿವಿ/ಖ&ಸ/ಟೆಂಡರ್/ 2017-18/364, ದಿನಾಂಕ 04-05-2017	-	19-05-17 ಮ.1-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ಸಂಗ್ರಹ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಿಗೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಲೇಖನ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಅಧಿಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ದಾರರಿಂದ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅರ್ಜಿಯ (ಐಎಫ್‌ಟಿ) ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿ ರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					

ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕುಂದಗೋಳ					
9	ಕ್ರ :ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ (ಕುಂ)/ಭ.ಸಿ.51/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 25-04-2017	-	31-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕುಂದಗೋಳ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣ ಮತ್ತು ಸಂಶಿ ಉಪ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದ ಆಸ್ತಿ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ (02) ಜನ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ (02) ಮತ್ತು ವಾಹನ ಚಾಲಕ (01) ಸಹಿತ 5 ಜನರನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಹಾಗೂ ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ಇನ್‌ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ ಜನರಲ್ ಆಫ್ ಪೋಲೀಸ್ ಇಂಟರನಲ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಡಿವಿಜನ್ ಬೆಂಗಳೂರು ರವರಿಂದ ಲೈಸೆನ್ಸ್ ಪಡೆದ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳಿಂದ ಕನಿಷ್ಠ ವೇತನ ದರಗಳಿಗನುಗುಣವಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ದರಸೂಚಿ ಅಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕುಂದಗೋಳ					
ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
10	No.SPO/EO/25/01/e-proc/ e-Auction/2017-18, Date 03-05-2017	-	29-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡದ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಲ್ಲಿನ ಅನುಪಯುಕ್ತ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಇ-ಲಿಲಾವಿನ ಮುಖಾಂತರ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಅರ್ಹ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಅಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಆಸ್ತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಧಾರವಾಡ					
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
11	ಕ್ರ :ಗ್ರಾ.ಕು.ನೀ.& ನೈ/ವಿಧಾ/ಸ.ಇಂ.1/ ಇ-ಟೆಂಡರ್/2016-17/161, ದಿನಾಂಕ 04-05-2017	-	15-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕಿನ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ತಾಂತ್ರಿಕ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ರದ್ದು ಪಡಿಸಿ 2ನೇ ಕರೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. (ಕಾಮಗಾರಿಯು (2ನೇ ಕರೆ) ಕುಂದಗೋಳ ತಾಲೂಕು : ಇಂಡೆಂಟ್ ನಂ.12323) ಈ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ (2ನೇ ಕರೆ) ಪ್ರಕಟಣೆ/ 2017-18 ನ್ನು ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಹಾಗೂ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					

ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
12	ಕ್ರ :ಕರಾಕಾವಿ/ಆಡಳಿತ/ದಾಸ್ತಾನು/ ಸಾರಿಗೆ/2017-18/0152, ದಿನಾಂಕ 25-04-2017	-	25-05-17 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	15.00 ಲಕ್ಷ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಾರಿಗೆ ಸೇವೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ, ಧಾರವಾಡ					
13	ಕ್ರ:ಧಾಜಿಪಂ/ಆಡಳಿತ/ಸಿ-8/ಸಿಆರ್-/ 2017-18/383, ದಿನಾಂಕ 02-05-2017	-	22-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯಾಲಯಕ್ಕೆ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು/ ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ (ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು)/ ವಾಹನ ಚಾಲಕ/ ಗ್ರೂಪ್-ಡಿ ಸೇವೆಯನ್ನು ಹೊರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಏಜೆನ್ನಿಯವರಿಂದ ಪಡೆಯುವ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ, ಧಾರವಾಡ					
Executive Engineer, Karnataka Urban Water Supply & Drainage Board, HDWS (M), Division, Dharwad					
14	No. KWB/EE-D(M)/TEC/AE-1/ TND/2017-18/281, Date 05-05-2017	-	10-05-17 ಸಂಜೆ 5-30 ರವರೆಗೆ	39,97,505.40	Construction of RO Plant Room, Supply, Erection, electrification, commissioning of 250LPH water softener treatment plant with Reverse Osmosis technology for Government Schools at various locations in Dharwad city including maintenance for a period of two years – under Mayor Grant for the year 2016-17 ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ Short Term Tender Notification (2 <sup>nd</sup> Call) ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : Executive Engineer, Karnataka Urban Water Supply & Drainage Board, HDWS (M), Division, Dharwad					

ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ					
15	ಕ್ರ :ಪುಸ/ನವಲಗುಂದ/ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ/ 14ನೇ ಹ.ಕಾ.16-17/ಸ್ವ.ಮಿ/ ಅ.ಟಿಂ.ಪ್ರ/2016-17, ದಿನಾಂಕ 06-05-2017	-	20-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ರೂ.27.52 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸನ್ 2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ. ಅನುದಾನ ದಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾದ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಲ್ಲಿ 1 ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸನ್ 2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಆಯೋಗದ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಸ್ವಚ್ಛ ಭಾರತ ಮಿಷನ್ ಅನುದಾನ ಸೇರಿ 1 ಕಾಮಗಾರಿ ಒಟ್ಟು 2 ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ		
ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಅಳ್ಳಾವರ					
16	ಕ್ರ :ಪಪಂಅ/ಅ.ಟಿಂ.ಪ್ರ/ಕಿಅವಿ/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 06-05-2017	-	23-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಅರ್ಹ ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಸಿವಿಲ್ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಹಾಗೂ ಪೂರೈಕೆ ದಾರರಿಂದ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಸಾಮಾನ್ಯ ಮೂಲ ಅನುದಾನ ಹಾಗೂ ಸನ್ 2016-17ನೇ ಸಾಲಿನ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣಾ ಅನುದಾನ ಯೋಜನೆ ಯಡಿಯಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಆಸಕ್ತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಅಳ್ಳಾವರ		

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
17	ಕ್ರ :ಕಕೈಅನಿ/ಎಂಡಿ/ಎಂ(ಪಿ)/ 2017-18/298, ದಿನಾಂಕ 02-05-2017	-	31-05-17 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	25.49 ಲಕ್ಷ	ಟೆಕ್ನಾಟೈಲ್ ಡೈಸ್ ಮತ್ತು ಕೆಮಿಕಲ್ಸ್ ತಯಾರಕರಿಂದ / ಅಧಿಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ವಿವಿಧ ನಮೂನೆಯ ಡೈಸ್ ಮತ್ತು ಕೆಮಿಕಲ್ಸ್‌ಗಳನ್ನು ಮೂರು ತಿಂಗಳ ರವರೆಗೆ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ ಮೂಲಕ ಡೈಸ್ ಮತ್ತು ಕೆಮಿಕಲ್ಸ್‌ಗಳ ಸರಬರಾಜಿಗೆ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
18	ಕ್ರ :ಕಕೈಅನಿ/ಎಂಡಿ/ಎಂ(ಪಿ)/ 2017-18/299, ದಿನಾಂಕ 02-05-2017	-	16-05-17 ಸಂಜೆ 5-00 ರವರೆಗೆ	3.56 ಲಕ್ಷ	ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ಮಟಿರಿಯಲ್ ತಯಾರಕ ರಿಂದ / ಅಧಿಕೃತ ವಿತರಕರಿಂದ ಮೂರು ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಗೆ ವಿವಿಧ ನಮೂನೆಯ ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ಮಟಿರಿಯಲ್ ಸರಬರಾಜಿಗಾಗಿ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರಂ ಮೂಲಕ ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ಮಟಿರಿಯಲ್ ಗಲ ಸರಬರಾಜಿಗೆ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಕೈಮಗ್ಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					
19	ಕ್ರ :ಎ2/ಬಿಜಿಟಿ/ಮೋಜಣಿ/ಗಡಿ ವಿಂಗಡಣೆ/ಇ-ಟೆಂಡರ್/ಸಿಆರ್-5/ 2017-18, ದಿನಾಂಕ 03-05-2017	-	03-07-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಮೋಜಣಿ, ಧಾರವಾಡ ಇವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೊಂದಾಯಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಅಥವಾ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ನೊಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಒಟ್ಟು 04 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-01/2017-18 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಉಪ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಗೂ ಅರಣ್ಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ, ಇವರ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು, ಧಾರವಾಡ					

ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕುಂದಗೋಳ					
20	ಕ್ರ:ಪಪಂಕುಂ/ಜೆಇ/ಟಿ.ಪ್ರ/2016-17/15 ದಿನಾಂಕ 06-05-2017	-	26-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಅರ್ಹ ಅಧಿಕೃತ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಮತ್ತು ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ., 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಯೋಜನೆಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ, ಕುಂದಗೋಳ					
ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ					
21	ಕ್ರ :ಪುಸಅ/14ನೇ ಹ/ಜಿ.ಬಿ.ಜಿ/ ಅ.ಟಿಂ.ಪ್ರ/ವಹಿ/2017-18, ದಿನಾಂಕ 05-05-2017	-	08-06-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	113.00 ಲಕ್ಷ	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಒಟ್ಟು 12 ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಕುರಿತು ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯಾಲಯ, ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ					
ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					
22	ಕ್ರ :ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ/100/02/2017-18 ದಿನಾಂಕ 06-05-2017 ಜಾಹಿರಾತು ಸಂಖ್ಯೆ 17, ದಿನಾಂಕ 05-05-2017	-	07-07-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	181.00 ಲಕ್ಷ	ಸನ್ 2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನ ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ. ಪ್ರವೇಶ ತೆರಿಗೆ ಆವರಣದ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ ಸಿಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ/ಎಚ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತರಾದ ಗುತ್ತಿಗೆ ದಾರರು ಮತ್ತು ನೋಂದಾಯಿತ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ್ ಮುಖಾಂತರ ಹು.ಧಾ.ಮ.ಪಾಲಿಕೆಯ ಹರಿಶ್ಚಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಕಲಬುರ್ಗಿ ಸ್ಮಶಾನಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರರು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ					

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
23	ಕ್ರ :ಪಂರಾಇಂವಿಧಾ/ತಾ.ಶಾ.-4/ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ/2017-18/272, ದಿನಾಂಕ 27-04-2017	-	01-06-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	1,00,000.00/-	2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ 4225-01-800-0-07 (ಎಸ್.ಸಿ. & ಎಸ್.ಟಿ) ಅಡಿ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುಂದಗೋಳ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಡಾ :ಬಾಬು ಜಗಜೀವನರಾಂ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣ, ಆಸ್ತಿ ನಂ.1644/ಎ (ಇಂಡೆಂಟ ನಂ.51444/ ಕರೆ-2) ಕಾಮಗಾರಿ ಕುರಿತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಮುಖಾಂತರ ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ-1/2017-18 ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರರು, ಪಂಚಾಯತ ರಾಜ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ ವಿಭಾಗ, ಧಾರವಾಡ					
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕಲಘಟಗಿ					
24	ಕ್ರ :ಕೃ.ಉ.ಮಾ.ಸ(ಕ)/49/2017-18 ದಿನಾಂಕ 06-05-2017	-	08-06-17 ಸಂಜೆ 4-30 ರವರೆಗೆ	1,00,000/-	2017-18 ನೇ ಸಾಲಿಗಾಗಿ ಕಲಘಟಗಿ ಮುಖ್ಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪ್ರಾಂಗಣದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಭದ್ರತಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು (ಭದ್ರತಾ ಕಾವಲುಗಾರರು-03, ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಪರೇಟರ್-02, ಡಾಟಾ ಆಪರೇಟರ್-02, (ಆರ್‌ಇಎಂಎಸ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ) ವಾಹನ ಚಾಲಕ-01) ಪೂರೈಸುವ ಕುರಿತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖೆಯ ನೋಂದಾಯಿತ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು : ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ, ಕಲಘಟಗಿ					

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ					
25	ಕ್ರ :ಎ.ಜೆ.ಎಸ್/ವಹಿ-38/2017-18, ದಿನಾಂಕ 05-05-2017	-	10-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಡಕಚೇರಿ/ ಅಟಲ್‌ಜೀ ಜನಸ್ನೇಹಿ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸ್ವಂದನ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಎಪ್ರಿಲ್- 2017 ರಿಂದ ಮಾರ್ಚ್-2020 ರವರೆಗೆ ಹೊರ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರ ಮೇಲೆ ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆನ್ಸಿಯವರಿಂದ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಅಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಕುರಿತು ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ		
ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ					
26	ಕ್ರ :ಪುಸ/ನವಲಗುಂದ/ಎಸ್.ಎಫ್.ಸಿ/ 13-14/ಅ.ಟೆಂ.ಪ್ರ/2016-17, ದಿನಾಂಕ 06-05-2017	-	26-05-17 ಸಂಜೆ 4-00 ರವರೆಗೆ	-	ಲೋಕೋಪಯೋಗಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇ-ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಸಿದ ಅರ್ಹ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಿಂದ ನವಲಗುಂದ ಪಟ್ಟಣದ ಪುರಸಭೆ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಸನ್ 2017-18 ನೇ ಸಾಲಿನ 14ನೇ ಹಣಕಾಸು ಆಯೋಗದ ಅನುದಾನ ರೂ. 202.64 ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 13 ಪ್ಯಾಕೇಜ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಇ- ಪ್ರೊಕ್ಯೂರಮೆಂಟಿನ ಮುಖಾಂತರ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಹೊರಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಕುರಿತು ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು :			ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಪುರಸಭೆ, ನವಲಗುಂದ		
ಭಾಗ-2 ಸ್ವೀಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು					
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು		ಟೆಂಡರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಾದ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರ ಹೆಸರು	
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -					



ಭಾಗ-3 ತಿರಸ್ಕೃತ ಟೆಂಡರ್‌ಗಳು			
ಅ. ನಂ.	ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ ದಿನಾಂಕ	ಕೆಲಸದ ಹೆಸರು	ಮೊತ್ತ
- ಯಾವುದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ -			

**ಸಹಿ ಆಗಿದೆ,**  
**ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು**  
**ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಟೆಂಡರ್ ಬುಲೆಟಿನ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು,**  
**ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಧಾರವಾಡ**